



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava
Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana
t: 01 306 17 00
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Številka: 90000-15/2023-37

Datum: 18. 1. 2024

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Urške Honzak**
Zveza: 90000-15/2023-8

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 7. 12. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Urška Honzak županu in pristojnim službam v zvezi s posekom dreves na Barjanski cesti.

Odgovor:

Kot smo že navedli v enem od prejšnjih odgovorov v zvezi z drevesi v mestu, v Mestni občini Ljubljana (MOL) skladno s strateškimi dokumenti in akcijskimi načrti ceste ter javne površine preurejamo glede na smernice trajnostnega razvoja mest, ustvarjamo javni prostor, ki je bolj prijazen predvsem do pešcev, kolesarjev, uporabnikov javnega prometa in osebam z oviranostmi, ga ozelenjujemo, izboljšujemo varnost v prometu ter blažimo posledice podnebnih sprememb. Zavedamo se izjemnega pomena mestnih dreves, zato si prizadevamo, da ohranimo prav vsako drevo v mestu, nenehno pa zasajamo tudi nova. V okviru rednega vzdrževanja na javnih zelenih površinah zasadimo od 300 do 600 drevorednih dreves vsako leto. Številna drevesa dodatno zasadimo v sklopu prenov ulic, cest, parkirišč in ob vzpostavitvah novih površin. Med drugim zasajamo drevesa in prenavljamo degradirana območja v zelene in rekreacijske površine. Skrbimo tudi za sadna drevesa v mestnih sadovnjakih in za mestne gozdove.

Žal pa se ob večjih spremembah v prostoru, kot je tudi rekonstrukcija Barjanske ceste, ne moremo vedno izogniti odstranitvi rastja. Tudi v tem primeru smo iskali možne rešitve, povezane z ohranitvijo oz. s presaditvijo obstoječih drevorednih dreves. Po več posvetih in terenskih ogledih, pri katerih so sodelovali tudi arboristi, se je izkazalo, da večina dreves ni primerna za presaditev oziroma bi bil uspeh tega finančno in tehnično zahtevnega ukrepa malo verjeten. Kljub temu bomo dodatno znova preverili možnosti za presaditev glede na značilnosti posameznega drevesa. Točnega števila dreves, predvidnih za odstranitev, še nimamo in tudi ne moremo potrditi »sečnje vsaj 179 dreves vzdolž Barjanske ceste«, kot navajate.

Zaradi rekonstrukcije ceste za zagotovitev prostora predvsem za javni potniški promet, površine za kolesarje in pešce ter varnejšo in udobnejšo infrastrukturo bo kasneje potrebna odstranitev drevja ob vzhodnem robu Barjanske ceste na odseku med Cesto dveh cesarjev in Cesto v Mestni log. V zelenico med novo, razširjeno Barjansko cesto in površinami za pešce in kolesarje bomo zasadili nov drevored na obeh straneh ceste in številne grmovnice.

Prijazen pozdrav.

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar



Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka